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betreffende kwaliteitszorg bij individuele voorzieningen
Geacht college,

De belangrijkste doelstelling van de Wet Maatschappelijke Ondersteuning (Wmo) is het bevorderen van de zelfredzaamheid en participatie van personen die vaak in een kwetsbare situatie verkeren. Een van de krachtigste mogelijkheden die de Wmo de gemeente geeft in het realiseren van deze doelstelling is het verstrekken van individuele voorzieningen. Het effect van een dergelijke individuele voorziening is vooral afhankelijk van de mate waarin de individuele voorziening gericht is op de specifieke beperking van de betreffende persoon, de kwaliteit van de betreffende voorziening en de snelheid waarin een dergelijke voorziening voor de betrokken persoon beschikbaar komt. 

Vanuit deze context is het fundamenteel dat de gemeente als opdrachtgever afspraken maakt met betrekking tot de kwaliteit(zorg). De betrokken personen die recht hebben op de individuele voorziening moeten naar onze mening vooraf bekend zijn op welke kwaliteit zij recht hebben en binnen welke termijn een dergelijke voorziening beschikbaar wordt gesteld. 
Een voorbeeld in dit alles is zoals de gemeente zelf vooraf aangeeft aan welke servicenormen gebruikers van de gemeentelijke dienstverlening mogen rekenen. Deze servicenormen zijn daarbij eveneens niet vrijblijvend.
Met als doel informatie in te winnen over de werking van het beleid stelt de fractie van de Christenunie, op grond van artikel 43 van het raadsreglement van orde, de volgende vragen:

· Op welke wijze heeft het college bindende afspraken gemaakt over de kwaliteitseisen met betrekking tot het verstrekken van individuele voorzieningen?

· Welke maatregelen heeft u genomen om de kwaliteit te borgen van de wijze waarop de individuele voorzieningen worden verstrekt?
· Bent u van mening dat personen die recht hebben op een individuele voorziening invloed moeten kunnen uitoefenen op al die aspecten die bepalend zijn voor de kwaliteit van een de individuele voorziening, en zo ja op welke wijze geeft u hieraan invulling? 
· Bent u van mening dat belanghebbenden die recht hebben op een individuele voorziening vooraf gericht geïnformeerd moeten worden met betrekking tot de “servicenormen” waarop zij recht hebben, en zo ja op welke wijze geeft u hieraan invulling?

· Bent u bereid om bij het besluit ter zake het verstrekken van een individuele voorziening, of in enig ander document, een afhandelingprocedure op te nemen waarin is opgenomen het moment waarbinnen een individuele voorziening beschikbaar wordt gesteld of gerealiseerd wordt?

· Bent u van mening dat dergelijke kwaliteitskaders niet vrijblijvend zijn en dat, indien zij niet worden nagekomen, belanghebbenden recht hebben op een reactie die aan deze situatie recht doet?

· Bent u van mening dat nadat een individuele voorziening beschikbaar is gesteld achteraf de cliënt in de gelegenheid moet worden gesteld om aan te geven in welke mate hij/zij tevreden is over de wijze waarop e.e.a. is gerealiseerd en in welke mate deze voorziening invulling heeft gegeven aan de doelstelling tot verbetering van de zelfredzaamheid en participatie? En zo ja, op welke wijze geeft u hieraan invulling?
· Bent u bereid om bij de periodieke rapportage met betrekking tot de uitvoering van de individuele voorzieningen de kwaliteitsaspecten te betrekken en de gemeenteraad hierover te informeren?

Wij vertrouwen erop dat wij uw reactie op korte termijn van u mogen ontvangen.
Namens de fractie van de ChristenUnie

hoogachtend,
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